



# 炖一锅排骨惊现十几条小白虫

## 肉食公司业务员:可能是佐料带进来的

3日中午,家住甸柳新村的曲女士在小区附近的一家肉食店买了一些肉和排骨,当天晚上把排骨炖好。没想到的是,儿子竟然在炖好的排骨里吃出了白色虫子。4日,该肉食企业济南地区的业务员初步确定,虫子并非长在肉里,可能是葱姜等佐料带进去的。

本报见习记者 李阳

▶排骨汤里漂着白色小虫。 见习记者 李阳 摄



### 市民吃到虫子 恶心得吐了

3日中午,曲女士从小区一家肉食店买了一些排骨和鲜肉,拿到家后放在了冰箱里。当晚,曲女士把排骨炖成了汤。“我一般都先处理一下肉表面的那些黏膜,所以先过了一遍开水,煮了一下,又用高压锅煮了40分钟。”

和往常一样,曲女士做好饭后等家里人吃饭,不料儿子却从排骨汤里吃出了虫子。“我儿子打完球回来后,就坐下吃饭,吃了几口后,告诉我肉里面有虫子,跑到卫生间吐了,说是恶心。”曲女士说,除了儿子,家里其他人都还没动筷子。

4日下午,记者看到,曲女士做好的排骨汤里,漂浮着十几条蜷曲身子的小虫,白色虫子的头部有小黑头。煮过的排

骨汤泛着油花,颜色和气味上并没有特别的地方。现在,曲女士看着这碗排骨汤就有些反胃。

记者和曲女士一起来到购买排骨的肉食店,店铺已经拉上了卷帘门。曲女士告诉记者,这家店铺的生意比较好,小区里不少居民都从这里购买,一般上午就卖完了,卖完之后肉食店便不再开门。

到底是什么虫子,虫子从哪来的?这些问题让曲女士一头雾水。此前,该店铺经销商告诉曲女士,汤里面漂的虫子是肉里长的蛆,没什么大碍,并把钱退给了曲女士。

对于这种说法,周女士还是不放心的,“就怕是别的虫子”。弄不清虫子的来源,儿子又吃了带虫子的肉,这让曲女士很不放心。“孩子还这么小,我就担心吃出点毛病来,昨天一晚上没睡好。现在就想弄明白这些虫子是从哪里来的,是

什么虫子,人吃了以后有没有危害。要是还弄不清楚,我打算给排骨做个检测,再带孩子到医院做个检查,这样才能放心。”

### 如果肉有问题 肉食公司会赔偿

下午3时30分许,该肉食企业济南地区的业务员表示,“如果虫子确实是肉里的,公司会赔偿,现在要确定虫子是从哪来的。”

业务员经过目测和初步分析,认为虫子不是排骨里的。“首先,我们的肉都是冷链配送,经销商的冰柜不断电,店铺里也没有暖气,从生存环境上来说,不符合虫子的生存条件。再者,小白虫的头部有黑头,而这种虫子一般是不会长在肉里的。”业务员目测,未炖的排骨里面并没有虫子,并据此判断,虫子可能

不是肉里的,有可能是佐料带进去的。

为了把事情弄明白,业务员把周女士家中未炖的排骨带走一部分检测,而周女士也在家不放佐料又炖了一次,结果并未发现白虫。

“我做排骨汤时,并没放太多的佐料。就是放了葱白、一小块姜、一点排骨炖料和盐。吃出虫子后,我还特意把做排骨的葱、姜和家里的大米都检查了一遍,并没有发现虫子。”感到不解的曲女士,再次把炖排骨的佐料包拿出来仔细端详了一下,发现上面有两个小洞。是不是虫子钻的眼儿?曲女士认为也有这种可能。

“我也希望虫子不是肉里的,这样我就不用担心了,看看公司那边的检测吧。如果真是肉里的虫子,我再把钱退给经销商,人家挣钱也不容易。”曲女士说。

### 网购上网设备 账号登录不了

公安人员:不知道对方信息,处理起来比较麻烦

本报1月4日讯(见习记者于悦) 近日,有市民向本报反映,自己从网上购买了一套移动wlan无线上网设备与账号,结果无法登录使用,留下的卖家电话也打不通。公安机关称,这种情况无法立案,在不知道对方信息的情况下,处理起来较为麻烦。

家住章丘的市民刘先生称,自己于去年10月底在本地论坛上看到一个售卖无线上网设备的帖子,“当时就看到介绍说特别便宜,还做活动,一年半只有两百多块钱,一个月能用400个小时,正常情况下用手机开通套餐要三四百块,每天只能用三个小时。就加了对方的QQ,买了一套设备。”

11月1日,货到付款后,刘先生收到了无线上网设备与一张写着账号密码的纸片,于是按照说明装好设备。“因为对方承诺第一次登录后才开始计算时间,我就在一个月后,即12月才开始使用,结果怎么也登录不了。”



网店售卖的无线上网设备。

等刘先生再去QQ上问对方时,发现已被拉黑。快递单上没有寄件人地址,拨打上面“徐先生”的电话也无人接听。

刘先生表示,自己上当后,还到当地派出所报案,但因为受骗数额太小,没法立案。他还联系了论坛主删帖,后来该公司又发布了类似广告信息,已被版主禁言。

记者根据刘先生提供的QQ号,联系了该名为“移动无线宽带上网”的卖家。在对方的QQ空间内,看到详细的设备安装使用说明。该卖家称,上网账号可以单独卖,220元一个,支付宝转账后再发过来。

“没有不能用的时候,只要有移动信号,就能使用账号。要便宜肯定要承担风险。”该卖家向记者承诺。在介绍中,卖家还表示,自己曾使用过淘宝交易,但移动公司已不允许下面代理商在各大卖场和网上销售移动wlan年卡,淘宝店铺要实名,自己已被移动约谈过。

刘先生称,他还曾在网上查询到该公司名字“青岛无线网络科技有限公司”,网站上所留电话与QQ号和自己掌握的一致。但在青岛市工商行政管理局网站上,记者并未查询到该企业的注册信息,拨打该公司留的电话也被对方挂断。

市中区舜耕派出所的王警官表示,这种情况的确应当去当地派出所咨询,但类似的小数额事件的确无法立案,“一般刑事案件要达到2000元以上,这种属于治安问题,倒是也能处理。但让公安机关这样跨市追回钱来,成本太大,不现实。”

王警官建议,现在网上假冒伪劣产品很多,像这种在网上购物的情况,市民最好先试用后,再给对方付款。另外,购买这种东西,应该去正规厂家,不要捡小便宜,吃了大亏。

# 楼顶私搭板房 鸽子一住十年

## 楼下居民很烦恼,城管多次责令拆除未奏效

家住郎茂山小区的市民近来频受楼顶鸽子的“骚扰”。“粪便弄得到处都是不说,飞来飞去的声音也扰得人睡不好觉。”记者了解到,这些扰民的鸽子住在业主私搭的楼顶板房里已有十年,而城管多次责令业主拆除仍未奏效。

文/片 本报见习记者 王小蒙 范佳

### 居民: 六层楼顶有仨鸽子屋

“郎茂山小区楼顶出现几处仓库。”4日上午,微博上一条郎茂山小区违建的消息引发人们热议。在网友的供图里,可以清晰地看到,六层高的居民楼顶有两处一米多高、五米宽的简易板房。

下午一点,记者来到郎茂山小区,在一区4号楼,五区16号楼、15号楼和13号楼的楼顶都发现简易板房的“身影”。其中16号楼的楼顶有三座简易板房,不时有鸽子从房子里飞出。

“楼顶的这些都是鸽子屋,都是楼顶住户养的,鸽子粪最让人头疼了。”16号楼一位住户告诉记者,平时鸽子的粪便都积在楼顶,一下雨,粪便就顺着墙和排水管道流下来,在地面积了厚厚的一大片,就连院里晾的被子 and 衣服,也常落上鸽粪。

“鸽子经常停在我家窗台上,弄得窗户砰砰响,夏天都不敢开窗。”另一位居民反映,飞来飞去的鸽子常常吵得他们睡不好觉。

### 业主: 屋里太小鸽子养不开

记者随后来到16号楼三单元的601室,找到其中一位养鸽子的住户。该住户称楼顶房屋是他用很薄的采光板扎起来的,并做了加固,并不会对楼体安全造成威胁。“这是搭起来的,又不是用砖盖的,又不重,不会对整个楼产生什么影响。”

该住户称,他是信鸽协会的会员,有养鸽子的相关证件。由于屋里空间小养不开,于是便在楼顶搭建小屋,好让鸽子能活动开。“不仅我养,别的楼上也养着呢。都养着几十只。屋里空间小鸽子飞不开,都这么养了很多年了。”



楼顶上,业主搭建了不少板房。

“这些鸽子是从国外购进的,价格不菲。鸽房我会定期清扫,还给鸽子打了疫苗。”该住户认为,他的房屋建在自家楼顶,邻居并没有什么意见。而且他会定期给鸽子清理卫生,并不会打扰到邻居的正常生活,也没有什么安全隐患。

### 城管: 将劝说住户拆除违建

对于郎茂山小区楼顶建筑,七里山街道办事处城管科彭科长告诉记者,这属于私搭乱建,按相关规定是不允许的。“郎茂山小区建成有20多

年,楼顶养鸽子也有十多年了,一直没有强制拆除。这种情况不止一家,禽流感时期街道办曾给这些鸽子全部打了疫苗,一律不让放飞。”

据城管科另一位工作人员介绍,“今年已经拆掉了小区多处一楼违章搭建的铁皮房。但楼顶的拆起来有个难处,就是家里必须有人,否则上不到楼顶。”

彭科长说,对于这家养鸽子的住户城管科前期已经找过多次,并口头通知让其拆除。下一步将通过居委会对其做思想工作,尽量让住户自己整改拆除。